
2015D19701 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Defensie heeft een aantal vragen voorgelegd 
aan de Minister van Defensie over de brief van 20 mei 2015 met het 
Jaarverslag 2014 Kustwacht voor het Koninkrijk der Nederlanden in het 
Caribisch gebied (Kamerstuk 34 000 X, nr. 91). 

Voorzitter van de commissie, 
Ten Broeke 

Griffier van de commissie, 
Van Leiden 
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Nr. Vraag 

1 Welke gevolgen heeft de verslechterende interne situatie van 
Venezuela voor de Kustwacht voor het Koninkrijk der Nederlanden 
in het Caribisch gebied 

2 Kunt u aangeven wanneer de samenwerking met Frankrijk op het 
gebied van Search and Rescue (SAR-taken) weer wordt hervat? 

3 Kunt u aangeven wat de consequenties zijn van de «politieke 
ontwikkelingen» in Venezuela voor de veiligheid van het Caribisch 
gebied? 

4 Kunt u toelichten hoe u de samenwerking met Venezuela in de 
toekomst ziet, gezien deze ontwikkelingen? 

5 Wat is de reden dat er geen vooruitgang is ten aanzien van Franse 
plannen voor een walradarsysteem op Sint Maarten? 

6 Welke concrete voordelen zou een dergelijk systeem opleveren 
voor de Kustwacht? 

7 Heeft het uitblijven van het systeem gevolgen voor de Kustwacht? 
8 Wat zijn voor de inzet van Unmanned Aircraft Systems (UAS) door 

de Kustwacht momenteel geloofwaardige alternatieven voor de 
Raven? 

9 Op welke termijn is het waarschijnlijk dat een goed werkend UAS 
operationeel is bij de Kustwacht? 

10 Kunt u toelichten welke opties er worden overwogen, nu is 
geconcludeerd dat de Raven niet voldoet aan de gewenste 
toekomstige luchtverkennigscapaciteit? 

11 Zijn de jaarlijkse schommelingen in de hoeveelheid onderschepte 
drugs te verklaren? Graag een toelichting. 

12 Welke mogelijke verklaringen zijn er voor de forse daling in het 
aantal illegale immigranten die de Kustwacht heeft aangehouden? 

13 Welke maatregelen worden er genomen om de veiligheid van de 
Kustwacht medewerkers op Curaçao te verbeteren? 

14 Welke maatregelen worden er genomen om te voorkomen dat zich 
verdere integriteitsschendingen voordoen? 

15 Kunt u toelichten wat de reden was voor de onderrealisatie op de 
post investeringen?
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